2015年10月10日

通

隐患排查治理专项行动29次。

控和管理,督促各单位做到定人、 定时限、定措施、定效果、定资金进 行及时整改,切实消除安全隐患。 无 宣传到位。该镇以安全生产

活动为契机,组织开展安全生产 进校园专题知识讲座2次,发放新 《安全生产法》宣传手册8125本, 全面深入宣传安全生产法律法规,在全镇范围努

好安全生产工作的核心内容,并开展安全隐患 排查、治理等工作,不断健全和完善安全生产责 任制,加大执行力度,确保安全生产各项制度落 实到位。截至目前,组织召开镇级安全生产专题

近日,为扎实抓好安全生产 工作,有效防范和杜绝各类安全事 故的发生,通榆县开通镇狠抓安全 /工 隐患的整改和落实,以"四个到位" 为重要抓手,抓紧抓实安全生产工 作,确保安全生产,保障人民生命 隐患排查到位。该镇成立专

项排查工作组,对全镇范围内道 四义思、旧的安全、食品药品安 全、学校安全等行业,全面深入展**价** 开拉网式安全隐患排查治理专项 保 行动,做到不留盲区、不留死角。 截至目前,共开展走村人户安全

的隐患进行分类建档,实行动态监

进校园、进机关、进村入户"三进"

力营造人人讲安全、学安全、重安全的浓厚氛围。 责任落实到位。该镇把落实责任制作为抓

会议6次,镇村三级干部开展

安全生产培训一次。

2015年"斗牛士"杯白城市 首届腕力王争霸赛圆满落幕

这是力量的较量,这是 勇气的拼争。9月27日9 寸,伴着习习秋风,2015 "斗牛十"杯白城市首届 前力王争霸赛在阳光广场拉

记者在现场看到,台上 选手的全力较量,引得台下 见众发出阵阵的加油呐喊 旨。赛前,腕力爱好选手经 过初赛、复赛16人胜出后, 以抽签的形式决定了本次争

霸赛参赛的次序及对手。当 天,争霸赛程分别为16进 8、8进4和复活赛3个比赛 步骤。经过一上午的激烈角 逐,6号选手张兴及另外两 名选手,分别获得一、二、三 名的好成绩。11号选手徐 春城是名盲人选手,在16进 8的比赛中,与实力派选手 张兴相遇惜败。虽无缘前3 名,但却凭借深厚的功力及 顽强的精神,通过复活赛取 得了第4名的好成绩,他的 表现得到现场观众及参赛选 手的赞扬及尊重。

本次大赛的发起人、曾 荣获"亚洲第一大力士"的白 城青年吕潇,是现场总裁 判。他表示,身为一名力量 爱好者,自己始终致力于将 力量这项运动在家乡推广、 普及,而掰手腕是群众喜闻 乐见的体育娱乐活动,有着 广泛的群众参与基础,遂在

中秋佳节这个特殊的传统节 日当天,举办2015年"斗牛 士"杯白城市首届腕力王争 霸赛。他希望能为更多的腕 力爱好者提供一个交流的平 台,并号召更多的市民参与 到全民健身运动当中来。他 还介绍,本次参赛运动员,都 将成为白城腕力协会的首批 会员,成绩优异者将推荐参 加全国腕力比赛。

(本报记者 薄秀芳)

白城市第十四中学物理教师王丽媛自2006年参加工作 我市女选手师为在2015长春净月潭 以来,在近10年的从教生涯中,时时以一个优秀教师的标准 要求自己,勤勤恳恳、兢兢业业,热爱学生、团结同志,在平凡 的岗位上做出了不平凡的业绩,深受学生、家长、同事们的好 评。她在多年的教学中,有20多篇论文在国家、省级刊物上 发表,在日前结束的第十三届全国中小学教学实践创新活动

气爽传佳讯。近日,由长春市政府、瑞典瓦 声协会主办的中国首个国际森林山地自行车马拉松赛 -2015 长春净月潭国际森林山地自行车马拉松 医,在长春净月潭国家级风景名胜区举行,来自14 个国家和地区的571名选手参赛。我市初次参赛的白 成自行车协会的年轻女选手师为,取得了女子30公 E公开组项目第5名的好成绩。

本次大赛分为5个组别: 男/女60公里公开组; 月/女60公里老年组; 男/女30公里公开组; 男/女30 〉里老年组;30公里无计时体验组。我市参赛女选手 T为, 虽第一次参加这种大赛, 但凭借精湛的车技及 页强的拼搏精神,以1小时43分03秒的成绩,在与 丘200 名中外选手的竞技中脱颖而出,获得女子30 公里公开组项目的第5名,为家乡争得了荣誉。

(本报记者 薄秀芳)

近日,镇赉县公安局城郊 派出所值班民警接到指挥中 心转警称,在辖区六合村附近 有一男子因醉酒摔倒路边,请 派出所民警前去救助。 所长李春明与民警一起

前往事发地点,没想到报案人 饮酒过多,经过多次询问也没 有说明自己摔倒的地点,只是 说出了某个村某公路边等一 些模糊的信息。无奈之下,李 春明只好驾车在公路沿线仔 细寻找,最终在六合村大地北 粱附近找到了躺在路边沟中 的求助人,伤者满脸是血,一 辆摩托车倒在路边。当时,求 助人躺在地上不能动弹,鼻子 流血不止,意识模糊。李春明 见状,第一时间拨打了120急 救电话,在等待120到来的时

司,为防止伤者昏迷休克,他不断与伤者进行沟通,并 划了伤者衣兜内的电话,成功地联系到了伤者家属。 赶到医院的伤者家属见到亲人得到及时的救助,

心里十分感激,握着民警的手泣不成声。

酒民

后 警

摔闻

倒





(上接一版)

多年超负荷的工作对 他的身体造成了很大伤 害,大腿根部总鼓疖子,还 患有呼吸窒息症,经仪器 监测心脏每晚偷停400多 次,最长的一次偷停72 秒。他还患有高血压、心 肌劳损、心肌缺血、脉管 炎、关节炎等多种疾病,可 他没有因病请过一天假, 执著地坚守在自己的工作 岗位上,从没有动摇与退 缩。当我们问起他时,他 微微的一笑而过。

2014年3月,新的比 赛任务又下达了,代表吉 林省参加2014年全国残 疾人田径锦标赛, 他再次 接下重任。连续近3个月

起早贪黑的训练,忍受着 病痛折磨的他,于5月带 领5名学生,通过初赛、预 赛、复赛、决赛的层层考 验,一举在北京残疾人田 径锦标赛上夺得了一金、 一银、两铜、一个第4 名、一个第6名的好成 绩。多年来,由于他的出 色表现,多次被评为校优 秀老师;2014年被评为县

2015年5月, 经过两 个多月风雨无阻的训练,

劳动模范。

皮肤晒得黝黑的单红斌又 带队启程参加比赛, 在四 川绵阳举行的全国第六届 残奥会篮球项目的比赛 中,获得了女篮团体冠 军、男篮团体亚军和个人 技术的一块金牌、一块铜 牌, 改写了吉林省代表队 连续两届残奥会篮球项目 奖牌数为零的历史。

在这里,他和孩子们创造了奇迹

单红斌, 用执著不屈 的精神、大爱无疆的情怀 陪伴着智力残障、走路蹒 跚的孩子,坐上了飞机、

走进了赛场、摘得一块又 一块奖牌, 品尝到了吃苦 与忍耐、成功与幸福的滋 味儿, 赢得了万人瞩目的 掌声与鲜花,拥有了连正 常孩子都难以创造的精 彩! 是他用温暖的微笑, 传递着铿锵如歌的平凡与 伟大, 使通榆县培智学校 在国家、省留下响当当的 口碑和荣誉。是他用汗水 和心血告诉人们,只要努 力付出,就会创造出属于 培智孩子们的奇迹。

В

Ħ

城

3323838